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A dolgozat megirdsdhoz iréeszkozon kivil semmilyen segédeszk6z nem hasznalhaté!
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é A feladatlap kizardlag kék vagy fekete tollal tolthetd ki. A feladat szovege utan ot lehetséges valasz ;
> | taldlhaté, amelyek kézill pontosan egy a helyes. A helyes vélaszt az el6tte év6 iires négyzet
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‘g besatirozasaval kell megjeldini ("X’ nem elég!), a tébbi valaszmezét pedig érintetleniil kell hagyni. 2
< | Utdlagos javitasra nincs lehetoség! Egynél tobb valaszmezd megjelolését a feladat kihagyasanak é
0| értékeljiik (0 pont). P

A valaszmezdn kiviil tetsz8leges jelolések (példaul alahizas, karikazas) alkalmazhatbak, de ezeket nem
vessziik figyelembe.
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2 | Minden j6 valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, iiresen hagyott vilaszmez4 0 pont. g‘
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¥ | Az elérheté maximalis pontszam 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjiik, ha legalabb 24 pontot elér. g‘
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In-: A feladatok nem feltétleniil nehézségi sorrendben kdvetik egymast. m
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Milyen szinten érettségizett

matematikabél?
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Valassza ki, hogy az aldbbiak koziil melyikkel egyezik meg a kovetkezd kifejezés, ha z, y, és z pozitiv
szamok!
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T T Y212 TT Y8212 Tiysz12 Tiys 212 Ezek egyike sem.
Szamitsa ki az alabbi kifejezés értékét!
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Melyik grafban van teljes négyszog? (A teljes négysz6g olyan négy csiicsponttal rendelkezd egyszerii
graf, melyben barmely két csiicsot él kot ossze.)
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Csak a G-ben. Csak a Csak a Csak a G-ben és a Egyikben sem.
H-ban. K-ban. K-ban.

Milyen tavol van az origétél az  (z+3)%2+(y+2)%2 =25 egyenletii korésa 2y+x =3 egyenletii
egyenes azon metszéspontja, melynek mindkét koordinataja pozitiv?

1 2 V2 Tobb ilyen pont is Nincs ilyen pont.
van.
Mennyi cos?a —sin?a  értéke, ha sin a = § ?
1 2 1—3 Tobb ilyen érték is -3

van.

Mekkora széget zar be az u — v vektor a koordinatasik = tengelyével, ha u = (2v/3 — 1; 5) és
v=(V3-1;4)?
20° 30° 45° 60° 120°

Ha a hét torpe nagysag szerint sorba all, akkor két egymas melletti torpe kozti magassagkiilonbség
1,5 cm lesz. Milyen magas a legmagasabb torpe, ha a legalacsonyabb 45 cm?
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